
Технологическая карта занятия.
Конспект непосредственно образовательной деятельности 
по художественно-эстетическому развитию 
(музыка)
Тема: «Приключение в волшебном городе».
Музыкальный руководитель: Смирнова Анна Юрьевна, высшая квалификационная категория
Форма образовательной деятельности: игра-путешествие
Цель: Поиск музыкальных инструментов, выполняя задания злой ведьмы. 

Задачи: 

Обучающие: 

· активизировать речь детей через разные виды музыкальной деятельности;

· закреплять умение детей чисто интонировать мелодию и навык выразительного исполнения попевки;
· узнавать знакомые мелодии, называть их, определять характер музыкального произведения;
· закреплять умение свободно импровизировать на шумовых    инструментах;

Развивающие:                                                                                                                                  

· развивать навык танцевальных движений, умения выразительно и ритмично двигаться в соответствии с характером музыки;
· совершенствовать у детей чувство ритма в игре на шумовых инструментах;
· развивать ручную и артикуляционную моторику.

Воспитательные:

· воспитывать доверительные отношения друг к другу, чувства единства, сплоченности, принадлежности к группе, умение работать в малых группах.

Планируемый результат: нашли музыкальные инструменты, выполнили все задания злой ведьмы. 
Подготовительная работа: разучивание попевки, слушание музыкальных произведений («марш Черномора» Глинка, «Пудель и птичка» Лермак), разучивание танца четвёрками, здоровалки «Хэй-хэй»
Оборудование: проектор, ноутбук, экран, музыкальные инструменты, сундук, пустой пакет. 
	№
	Этап занятия

Структурные компоненты деятельности

	Ход занятия

	
	
	Время
	Содержание (деятельность педагога)


	Результат (деятельность детей)
	УМК

	1.


	ВВОДНАЯ ЧАСТЬ

Организационно-мотивационный момент


	4 мин
	Здоровалка «Хэй-хэй»
	Дети делятся парами. Исполняют песенку с движениями. 

Настрой детей на работу.
	Минусовка

	
	
	
	Проблемная ситуация:

Исчезли музыкальные инструменты.

Выдвижение различных вариантов, что сделать, чтобы разрешить проблему. 

	Попали волшебный город.
	Видео ролик «Злая ведьма»

	2.
	ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ


	22 мин
	1. распевание, пение. Логоритмические упражнения: 
1.Лошадка медленно поднимается в гору 

(цоканье языком- четвертные длительности)
 Спускается с горы быстро

(цоканье языком- восьмые длительности)
2.Упражнение на дыхание «Змея» 

- какой звук издает? Что делает (шипит) 

«Жук»

-//-//-//-

 «Комар»

-//-//-//-

Пение попевки «Комарик» в подгруппах (девочки-мальчики) Игра «Тихо-громко»

2. Слушание музыки
3. Новый материал Игра «Назови музыкальные инструменты»

4. Музыкально-ритмические движения

5. Развитие чувства ритма, музицирование
	Дети разогревают артикуляционный аппарат.
Дети исполняют попевку а-капелла, меняя динамику звучания.

Дети слушают музыкальное произведения, выбирают картинку, подходящую по содержанию, определяют характер. 

Дети называют по 2 музыкальных инструмента, при произношении названий выбивают ритм различными способами (шлепки, хлопки, щелчки)
Дети делятся на четверки, договариваются кто будет передвигаться, кто сделает воротики. Исполняют танец. 
Дети играют в оркестре
	Логопедические упражнения, 

Ноты попевки «Сел комарик»

«марш Черномора» Глинка, «Пудель и птичка» Лермак

«Танец четверками»

«Полька»

	3.
	ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ

Рефлексия 

	4 мин
	где мы побывали? 

Какие задания давала нам злая ведьма? 

Что самое сложное было? 

А что показалось самым легким? 
	Дети удовлетворены работой.
Получили положительные эмоции.
	


